

北方新报

®

PICC
中国人民保险
人民保险
服务人民
400-1234567
www.epicc.com.cn
网点多 服务优 理赔快

社会主义
核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

第 4729 号

2017 年 2 月 24 日 星期五

农历丁酉年正月廿八

今日 16 版 零售价 1 元

★ 内蒙古日报传媒集团主办 ★ 北方新报社出版

十八届中央巡视首次派出“流动哨”

8版

我区将全面放开养老服务市场 大力推进医养结合

本报讯(记者 刘晓君) 2月23日,记者从自治区民政厅了解到,我区将加强养老机构服务质量监管,推行“双随机、一公开”的监管模式,建立社会评估机制,发挥行业自律、群众举报、媒体监督等方面的作用,依法依规从严惩处欺老虐老行为。

据了解,民政部门今年将积极开展养老机构质量建设年行动,开展养老机构摸底调查,研究制定养老机构服务质量规范,完善养老机构质量监管体系,深化居家和社区养老服务改革试点及加快农村牧区养老服务发展。此外,民政部门在落

实好社会养老机构一次性建设补贴和床位运营补贴等优惠政策的同时,推动发放方式由“补砖头”“补床头”向“补人头”转变,加大降准扶持工作力度;还将大力推进医养结合及“互联网+养老”12349便民为老服务中心建设力度,通过PPP模

式、购买服务、公建民营、民办公助等多种形式促进社会力量进入养老服务业;同时将鼓励民营养老机构充分利用自治区得天独厚的旅游、中蒙医院资源优势,支持具有民族地区特色的候鸟式养老服务、蒙医药养老服务

等新兴养老业态的发展;将精简养老机构设立许可审批,变“多头办理”为“一口办理”,变“群众来回跑”为“部门协同办”。自治区民政厅副厅长冯呼和表示,我区将出台全面放开养老服务市场、提升养老服务质量的意见,力把该放的权利开放放到位,把该管的事

务管住管好。据民政部统计,我区每千名老人拥有养老床位数连续三年居全国第一。目前,我区拥有各类养老机构2979所,总床位数24.2万张,养老床位比2015年新增2万张,全区每千名老人拥有养老床位数达到59张。



草原吉祥娃娃

2月22日,兰凌、周保平正在制作草原吉祥娃娃。家住通辽市科尔沁区的兰凌、周保平是一对热爱民族文化的夫妇,两人自主设计的草原吉祥娃娃系列产品,自生产问世后,广受游客喜爱,成为又一极富民族特色的旅游文化纪念品。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者 通拉嘎

9版 七旬老人捐4万特殊党费
建国产航母

10版 中国式寂寞:
2000万“空巢青年”一个人生活

北方新闻 官方微博 官方微信
www.northnews.cn